

# ВСЕ ИЗБИРАТЕЛИ НА ВЫБОРЫ СЕЛЬСОВЕТОВ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево, Горно-Шорского района, Запсибирья

№ 53

21 НОЯБРЯ 1934 г.

№ 53

### Пошлем в совет лучших колхозниц-ударниц

Задача построения бесклассового социалистического общества требует всемерного укрепления советов—органов диктатуры пролетариата. Поэтому при выборах надо послать в советы лучших людей нашей страны, лучших ударников и ударниц, проверенных на работе и в борьбе с классовым врагом.

В выборах в советы по Советскому союзу примут участие 90 миллионов избирателей. Половину избирателей составляют женщины.

Каждая колхозница, каждая трудящаяся женщина должна понять, какие ответственные задачи стоят перед нею в связи с выборами в советы—быть на отчетном собрании своего совета, указать на недостатки работы совета, послать в совет лучших проверенных людей, внести свои предложения в наказ новому совету. Не должно быть ни одной колхозницы, ни одной трудящейся единоличницы, не явившейся на отчетно-выборное собрание.

Только в том случае, если все избиратели примут активное участие в выборах в советы, они смогут послать в них лучших людей, они выберут крепкие советы, способные выполнить великие планы второй пятилетки.

Вождь партии и рабочего класса т. Сталин на XVII съезде партии сказал: „...Женщины составляют половину населения нашей страны, они составляют громадную армию труда и они призваны воспитывать наших детей, наше будущее поколение, то есть нашу будущность... Вот почему мы должны приветствовать растущую общественную активность трудящихся женщин и их выдвижение на руководящие посты, как несомненный признак роста нашей культуры“.

К XVII съезду партии, по не полным данным, по Союзу около 6 тысяч женщин состояли председателями колхозов, свыше 60 тысяч—членами правлений колхозов, 28 тысяч—бригадами. Председателями сельских советов в выборную кампанию 1930-31 г. было выбрано в РСФСР 2.270 женщин. Около

300 тысяч женщин работает в массовых организациях советов (секциях и депутатских группах).

В конкурсе советов в 1933 г. только по РСФСР было премировано 15 женщин—председателей сельсоветов и в 1934 г.—32 женщины—председателей сельсоветов. Женщины хорошо работают не только на производстве, в сельском хозяйстве, но и на руководящей работе в органах управления страной—в советах.

Однако, число женщин на руководящей работе в советах крайне недостаточно. Во время выборов в советы 1930-31 г. по РСФСР число избранных председателями сельсоветов женщин составляло только 5 проц. к общему числу председателей сельсоветов. А если взять такие области нашего Союза, как Днепропетровская, то там на 1.125 сельсоветов всего 4 женщины—председателей сельсоветов.

Председателей районных исполнкомов по РСФСР было выбрано в 1930-31 г. только 43 женщины или 2,6 проц. к общему числу председателей районных исполнкомов.

В начавшуюся кампанию выборов в советы надо добиться решительного перелома в выдвижении женщин. Надо ликвидировать тот разрыв, который до сих пор существует между возросшей политической сознательностью и производственной активностью женских масс и недостаточным выдвижением их на руководящие работы в советах.

Все местные партийные, советские и профсоюзные организации и особенно политотделы должны с большой серьезностью отнеситься к подбору кандидатур женщин в советы.

Сами трудящиеся женщины—колхозницы должны всячески помогать советам, избиркомам и политотделам в подборе кандидатов в советы. При этом надо проявить величайшую бдительность, чтобы в советы не пролезли кулаки, подкулачники.

Все на отчетно-выборные собрания в советы! Пошлем в советы лучших ударниц колхозных полей.

М. Загумениных.

„...Избирайте в советы коммунистов и лучших ударников беспартийных, на деле проверенных борцов за геральную линию партии...

...Обеспечьте в советах достойное место женщинам, чтобы большее количество женщин наравне с мужчинами работали в советах“. (Из обращения Крайисполкома)

УСПЕХ ВЫБОРОВ В СОВЕТЫ РЕШАЕТ БОЛЬШЕВИСТСКОЕ РУКОВОДСТВО

### ЛУЧШИМ УДАРНИКАМ И УДАРНИЦАМ — ПЕРВОЕ МЕСТО В СОВЕТЕ!

Колхозники колхоза „2-я пятилетка“ активно включились в перевыборную кампанию советов. На собраниях проработан вопрос о перевыборах. Инструкция о выборах также проработана. На бригадных собраниях колхозники активно обсудили выдвинутые кандидатуры в новый состав сельсовета, к подбору которых отнеслись очень серьезно.

Вот, например, ударница-колхозница тов. Ягодкина Ольга. Тов. Ягодкина, не считаясь ни с чем, побоему работала, служила примером для остальных кол-

хозников, как надо работать как надо бороться за зажиточную жизнь колхозников. За образцовую работу тов. Ягодкина несколько раз была премирована. В нынешнем году т. Ягодкина выработала 302 трудодня.

Тов. Архипов Матвей—то же ударник. Имеет 338 трудодней и также был несколько раз премирован.

Эти товарищи честно, по-ударному работали на колхозных полях. И мы надеемся, что они так же будут ударицами и в работе сельского совета.

Лапин.

### В совет избраны лучшие ударники

В Кузедеевском сельсовете проведены отчетные собрания и начались выборы в совет. На выборное собрание в поселке Гавриловка явилось 82 процента избирателей.

Принят наказ новому сельсовету. В наказе избиратели требуют ликвидировать техническую неграмотность по сель-

совету, добиться хорошей работы изб-читален, радиофицировать на 50 процентов население.

В состав сельского совета избраны лучшие колхозники-ударники—знатные люди колхоза—бригадир колхоза т. Лютин и ударница Ерофеева Клавдия.

Кочуганов.

### Избирательные повестки валяются в конторе

В нашем колхозе „Тельбессткой“ 22 ноября должны начаться выборы в совет, но повестки до сего времени избирателям не вручены.

Правление колхоза поручило эту работу сторожу колхоза.

Несмотря на то, что завтра должны начаться выборы, повестки до сего времени валяются на столе в конторе.

Такая безответственность может сорвать выборы.

Евсеев.

### ЗАКУПКИ ХЛЕБА

#### ХЛЕБОЗАКУП ПРЕДОСТАВИЛИ САМОТЕКУ

Вместо того, чтобы по-ударному провести хлебозакупки, Бенжеренское сельпо предоставило хлебозакуп самотеку. Кроме того, в сельпо буквально нет ходовых товаров, которые удовлетворили бы спрос колхозников и единоличников, а также стимулировали бы хлебозакуп.

Сельпо не имеет таких продуктов и товаров, как соль, керосин, стекло и др. Колхозники сидят в потьмах. А председатель сельпо Жендаров и заготовитель Топтана не позаботятся достичь необходимых потребительских товаров. Как говорится, сидят у моря и ждут погоды. Два раза посыпали ямщики в Ставрополь за керосином, но возвращались простыми, так как заготовитель сам не выезжал.

Кузедеевское сельпо получило 45 пар пимов для обслуживания колхозников и единоличников, продавших хлеб кооперацii, а наше сельпо ни одной пары не получило. И только потому, что заготовитель Топтана

никуда не выезжает, сидит дома.

Ревизионная комиссия по существу должна бы подтолкнуть правление, заставить его работать по хлебозакупу с тем, что бы в ноябре выполнить план хлебозакупа. Вместо этого ревизия занялась ревизией, которая уже длится 15-й день. И когда закончится—неизвестно. Сейчас сельпо не торгует, на замке.

Такая „работа“ сельпо безусловно оказывается на выполнении плана хлебозакупа. Единичным сектором продано всего лишь 12 центнеров, что составляет к плану 40 центнеров.

Требуется решительный перелом в работе по хлебозакупу, иначе план хлебозакупа в ноябре Бенжеренское сельпо не выполнит. Нужно сейчас же, поставить достичь необходимые товары, повести массовую работу и полностью удовлетворить требование колхозников и единоличников за проданный хлеб.

Колхозник.

# Пусть еще ярче горят огни соревнования на колхозных фермах

## Завоюем почетное право рапортовать VII съезду советов — хозяину нашей страны

Заслушав доклад о том, что рабочие заводов и фабрик берут на себя обязательство коли качественно и качественно выполнить и перевыполнить планы своих предприятий, мы решили включиться в производственный поход имени VII съезда советов и завоевать почетное право рапортовать съезду советов — хозяину нашей страны о стопроцентном сохранении молодняка и улучшении всего поголовья скота.

Нынче мы из 160 народившихся телят сохранили 155. Выкидышей было всего 2.

У нас имеются такие колхозники, как Власова Устинья Афанасьевна, Тузовская Александра Андреевна, Курянина Екатерина Денисовна и другие, которые приплод сохранили на 100 проц. и не допустили ни одного выкидыша,

Мы считаем только там, где нет классовой бдительности, где на ферму пролезают чуждые люди, только там, где царит бесхозяйственность, где отсутствует постоянная бригада и правильная организация труда, там велик отход телят, снижается удой, высока яловость, плохо с кормами.

Включаясь в производственный поход имени VII съезда советов, мы обязуемся и призываляем всех колхозниц и колхозников нашего района включиться в производственный поход имени VII съезда советов и провести следующие мероприятия для быстрейшего подъема животноводства:

### О ЧИСТКЕ СЕЛЬСКИХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Постановление бюро Запсибкрайкома ВКП(б) и Краевой комиссии по чистке партии от 14 ноября 1934 года

В отмену своего постановления от 28 сентября с. г. о продолжении перерыва чистки сельских парторганизаций до конца октября, бюро Крайкома и Краевая комиссия по чистке партии постановляют:

1. Предложить всем районным, областным и окружным комиссиям по чистке немедленно возобновить чистку сельских парторганизаций.

2. Председателям и членам районных и первичных комиссий, освобожденным от чистки на время уборки и хлебозаготовок, вернуться на работу по чистке партии и телеграфно известить свою комиссию по чистке о вступлении в работу по чистке.

3. Настоящее постановление опубликовать в краевых, районных и политотделельских газетах.

Секретарь Крайкома ВКП(б)

**ЗИХЕ.**

За председателя Краевой комиссии по чистке западно-сибирской краевой парторганизации

**РОЗИТ.**

С. Кузнецово, типография газ. „Красная Шория“.

по советскому союзу

## ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ — В СОВЕТЫ

### Выше классовую бдительность

**МОСКВА.** (ТАСС). Как сообщают, в большинстве районов выборы в советы превратились в сельский праздник. 9 ноября колхозники краснознаменного села Сидорово (Славянск) выбирали депутатов в новый совет. В праздничных нарядах явились колхозники и колхозницы на выборы. Впервые на выборы был привлечен старейший колхозник Поляков, почетно встреченный собравшимися.

В новый состав сельсовета избраны знатные люди колхозов. Среди них — 40 процентов женщин.

9 ноября трудящиеся села Балинск, Павловского района (Белоруссия), выбирали новый состав сельсовета. В новый состав сельсовета был избран ударник-колхозник Пахом Горемыка, который бессменно на протяжении 17-ти лет избирался депутатом совета. Выступавшие колхозники говорили о Пахоме, как о лучшем ударнике колхоза. За 9 месяцев он выработал 250 трудодней.

Наряду с успешным проведением перевыборной кампании советов необходимо отметить и серьезные недостатки. Один из них — слабая бдительность. Классовый враг всеми силами старается сорвать нам работу.

Так, например, в Липецком сельсовете на Черниговщине вручение повесток возложили на лиценциев. В результате большая часть повесток не была вручена колхозникам и собрание было сорвано.

В совхозе „Первое Мая“ (Крым) среди рабочих распространяли слух, что на выборы будут допущены только неверующие.

В Михайловском сельсовете, Евпаторийского района, во время отчетного собрания угнали корову бригадира с целью, что бы сорвать собрание. В Старокарачинском сельсовете в день собрания была попорчена электропроводка.

### ЗА РУБЕЖОМ

#### Казни в Испании

**Москва.** (ТАСС). Из Испании сообщают о новых смертных приговорах, вынесенных морякам, заподозренным в сношениях с восставшими рабочими. Военным судом в Картахене приговорен к смерти один матрос, другой осужден на 10 лет тюремного заключения. Другие „мятежные“ матросы и солдаты приговорены к тюремному заключению сроком от 8 до 2 лет.

\* В ночь на 11 ноября рабочие разукрасили здание испанского посольства в Лондоне плашками с надписью: „Помогите испанским рабочим“. Колонны у входа в здание посольства были забрызганы ярко-красной краской, на тротуаре выведен красными лозунгами: „Долой испанских фашистов!“.

Отв. редактор М. Ковалев.

### СВОДКА о ходе обмолота по колхозам МТС на 15 ноября 1934 г.

Название колхозов	Процент обмолота	
	На 15 Ноябрь	На 10 Ноябрь
„Красный чебоксар“	89	89
„Майское утро“	58	58
„Красный охотник“	56	58
„Пламя новой жизни“	58	56
„Батрак“	48	48
„8 марта“	46	40
„14 лет Октября“ (Кузед.)	45	42
„14 лет Октября“ (Бенж.)	45	42
„1 Мая“ (Шартонка)	45	45
„1 Мая“ (Калтан)	45	45
„Тельбесстрой“	41	41
„1 Мая“ (Гавриловка)	39	39
„12 лет Октября“	37	37
„Новая деревня“	36	36
„Общий труд“	35	35
„1 Мая“ (Айл.)	34	34
„Красный Шорец“	34	34
„2-я пятилетка“	31	31
„Показатель“	30	30
„Память Ильича“	28	28
„15 лет РККА“	28	28
Итого	40	39,4

### ПРИЛИВ В КОЛХОЗ

Колхозники колхоза „Новая деревня“ успешно справились с уборочной. На всех участках работы колхозники по-ударному работали, этим самым обеспечили своевременную уборку хлеба, овощей, льна и полностью и в срок выполнили план хлебосыдачи и натуроплаты.

Хозяйственные успехи, достигнутые в вынешнем хозяйственном году, позволяют колхозникам еще лучше закрепить в колхозе. Единоличники, видя это, потянулись в колхоз. За октябрь и ноябрь в колхоз вступило 22 хозяйства. Вершинин.

### ЧИСТКА ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

## ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ ТОГО, КАК РАБОТАЮТ КОММУНИСТЫ

Партийная организация колхоза „1 мая“, Айльского сельсовета, состоит из 5 членов партии и 2-х кандидатов.

Парторг колхоза т. Зыков в своем докладе сказал, что руководства колхозом с его стороны было проявлено достаточно. Верно, колхоз имеет ряд достижений, в которых немалую заслугу имеет и парторганизация. Например, план мисопоставок колхоз выполнил на 100 проц. и часть выполнена за счет 1935 года. Посева в 1933 году было 351 га, а в 1934 году — 410 га. Планмолокозаготовок выполнен на 103 проц. План силосования выполнен на 108 проц. План сева озимых выполнен на 108 процентов. Есть прирост в животноводстве и пчеловодстве.

Но колхоз имеет очень много недостатков, а именно: с уборочной кампанией не справились — осталось 6 проц. посева на полосе, во время молотьбы происходило гноение хлеба, произвели задержку выполнения плана хлебопоставок и натуроплаты МТС, недостаточно заготовили сена, нет дворов

для скота, вследствие чего скот в настоящее время находится под открытым небом и без корма, так как корм не подвозится. В связи с тем, что коров кормили одной соломой, удои молока снизились наполовину. Для лошадей двор не построен.

Различного рода недостатки колхоза обнаруживаются тем, что

партийная организация недостаточно работала с массами, не

руководила и не помогала ком

сомолу.

Сами коммунисты не занимались авангардной роли на производстве, что также влияло на других колхозников. Существовало зажим самокритики, стенные газеты регулярно не выпускались.

Все это вместе взятое говорит о том, что партийная организация не сумела достаточно руководить колхозом и выполнить лозунг тов. Сталина „Сделать колхоз большевистским, а колхозников зажиточными“.

Щ.